

УДК 101.8: 330.8/167

**НЕКОТОРЫЕ СООБРАЖЕНИЯ НАЧИНАЮЩЕГО
УЧЕНОГО ПО ПОВОДУ
ДИАЛЕКТИКО-МАТЕРИАЛИСТИЧЕСКОГО ПОДХОДА
В ЭКОНОМИЧЕСКОЙ НАУКЕ**

Соков В. С., магистрант
Научный руководитель – Солодовников С. Ю., д-р экон. наук,
профессор

Белорусский национальный технический университет
г. Минск, Беларусь

Наблюдаемый в истории разрыв между намерениями и результатами порождает методические противоречия, которые лежат в основе познания окружения, и непрерывной изменчивостью. Эти противоречия могут привести к принятию решений, ведущих к негативным последствиям. В экономической науке требуется подход, который позволит достоверно оценивать экономические явления в связи с протекающими историческими процессами. Это диалектический материализм.

Для диалектического материализма существенно то, что исследователь обязан рассматривать социальную действительность и материальный мир в непрерывном изменении, движении и развитии [1, с.73]. Применение диалектического метода в экономической науке позволяет чётко понять, что общество развивается по своим внутренним экономическим законам, которые отражают динамику как всего общества, так и отдельных явлений и систем. Материалистический метод в сочетании с диалектикой, исходя из предположения о существовании экономической действительности вне нас, независимо от нас, подводит к заключению о необходимости глубоко изучать эту действительность посредством серьёзного, объективного и никем не ангажированного исследования [1, с.75].

Список литературы

1. Экономическая теория: учебное пособие. В 3 ч. Ч. 12. Законы развития общественного производства / Ю. И. Чуньков. – М.: Издательство ИТРК, 2013. – 632 с.